
 

 

COMUNE DI PAVONE CANAVESE 
Città Metropolitana di Torino 

 

Copia 

 
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale.    n. 21 

Del 25/06/2019 

 
Oggetto :  

NOMINA DELLA COMMISSIONE CONSILIARE "SERVIZI SOCIALI E 

SANITA'".           

 
L’anno duemiladiciannove addì venticinque, del mese di giugno, alle ore ventuno e minuti zero, 

nella sala delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte, vennero per oggi convocati i componenti di questo 

Consiglio Comunale in seduta PUBBLICA, STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE. 

Sono presenti i Signori: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 

  

BEVOLO ENDRO GIACOMO - Sindaco Sì 

ALICE PAOLO LUIGI - Consigliere Comunale Sì 

BEATA GETTO MARINA - Presidente del Consiglio Sì 

BENEDETTO MARCO - Consigliere Comunale Sì 

CAPELLARO UMBERTO - Consigliere Comunale Giust. 

CORDERA ANDREA DOMENICO - Consigliere Comunale Sì 

DEL NEGRO PATRIZIA - Assessore Sì 

OTTINO GRAZIELLA DOMENICA - Assessore Sì 

PAONESSA ROBERTO - Assessore Sì 

BOLZANELLO ANNALISA - Consigliere Comunale Giust. 

CATOZZI WALTER - Consigliere Comunale Sì 

PERENCHIO ALESSANDRO ANDREA - Consigliere Comunale Sì 

BARTOLINI CHIARA - Consigliere Comunale Sì 

            

            

            

      
 

      

Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 2 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dr.ssa Anna Rita D'ANSELMO la quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

Partecipa alla seduta l’Assessore esterno, arch. Marco Milanese. 

La Sig.ra Marina BEATA GETTO nella sua qualità di Presidente del Consiglio assume la 

presidenza e, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la 

trattazione dell’oggetto suindicato. 
 



OGGETTO : NOMINA DELLA COMMISSIONE CONSILIARE "SERVIZI SOCIALI E 

SANITA'".           

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

- Vista  la  proposta  di  deliberazione  di  pari  oggetto, presentata dalla Giunta Comunale,  che si 

allega  al presente atto per farne parte integrante e sostanziale; 

 

- Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del Responsabile del Servizio interessato 

di cui all'art. 49 e 147-bis del D.L.vo 18.8.2000, n. 267 e s.m.i." 

 

- Il Presidente del Consiglio Comunale Marina Beata Getto relazione sul punto all’ordine del 

giorno, invita l’Assemblea a procedere, in forma segreta, alla votazione dei Consiglieri componenti 

della Commissione Comunale “Servizi Sociali e Sanità”, composta da tre membri; 

 

- Il Consigliere di minoranza Chiara Bartolini presenta un emendamento, allegato alla presente 

quale parte integrante e sostanziale;  

- Il Sindaco propone di aggiungere alla proposta di emendamento il termine “promuovere” tra “con 

lo scopo di” e “tutelare”;  

- Il Consiglio all’unanimità approva; 

- Si passa alla votazione a scrutinio segreto per la nomina dei componenti della suddetta 

Commissione, che dà il seguente risultato accertato con l’assistenza degli scrutatori nominati nel 

secondo punto all’ordine del giorno;  

 

Presenti: 11    Votanti: 11 

 

 

 Membro maggioranza:  Alice Paolo Luigi  Voti: 4 

 

 Membro maggioranza Paonessa Roberto  Voti: 4 

 

 Membro minoranza   Bolzanello Annalisa   Voti: 3 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

Di nominare componenti della Commissione Comunale “Servizi Sociali e Sanità” i sig.ri: 

 

Membro maggioranza:  Alice Paolo Luigi  

 

 Membro maggioranza Paonessa Roberto  

 

 Membro minoranza   Bolzanello Annalisa  

 

 

Successivamente, il Consiglio Comunale all’unanimità delibera di dichiarare il presente 

provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n.267/2000 

(T.U.E.L.) e s.m.i. 

 

Alle 22,40 si chiudono i lavori del Consiglio Comunale. 



 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

 

OGGETTO: NOMINA DELLA COMMISSIONE CONSILIARE "SERVIZI SOCIALI E 

SANITA'".           

 

 

ASSESSORE/UFFICIO PROPONENTE:   LA GIUNTA COMUNALE 

- VISTO l’art. 7 del vigente Statuto Comunale “Commissioni Consiliari” il quale prevede che il 

Consiglio si possa avvalere di commissioni costituite nel proprio seno con criterio proporzionale, 

con funzioni consultive e tenuto conto delle pari opportunità, a tal fine il Consiglio, con propria 

delibera, può istituire nuove Commissioni permanenti di riconosciuta utilità; 

 

- VISTO l’art. 1 del “Regolamento per il funzionamento delle Commissioni Consiliari”, approvato 

con delibera C.C. n. 27 del 14/06/1995, così come modificato con delibera C.C. n. 45 del 

04/08/1995, che prevede la facoltà per il Consiglio di istituire Commissioni permanenti di 

riconosciuta utilità composte da un numero di 3 o 6 membri da nominarsi da Consiglio stesso con 

votazione segreta e con criterio proporzionale; 

 

- VISTA la precedente proposta di delibera del Consiglio Comunale, posta al n.7 del presente 

ordine del giorno, con la quale si provvede ad istituire la Commissione Consiliare “Servizi Sociali e 

Sanità”, con lo scopo di tutelare i diritti dei cittadini di Pavone C.se, in particolare per prevenire e 

per rimuovere gli ostacoli che impediscono il pieno e libero sviluppo della partecipazione alla vita 

della Comunità; 

 

- RITENUTO, pertanto, dover procedere alla nomina della Commissione “Servizi Sociali e Sanità”, 

costituita da tre consiglieri dei quali uno di minoranza; 

 

- VISTO il D.Lgs. 267/2000; 

 

 

PROPONE AL CONSIGLIO 

 

 

1. Di nominare la Commissione Consiliare “SERVIZI SOCIALI E SANITA’’” costituita da tre 

Consiglieri dei quali uno della minoranza. 

 

2. Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 143, 

comma 4, del D.Lgs. 267 del 18/08/2000 (TUEL). 

 

******************* 

 
 

Ai  sensi  e  per  gli   effetti  degli art.49, comma 1, e 147 bis  del D. Lgs. 267/2000 e s.m.i. vengono 

espressi i seguenti PARERI: 

 

- PARERE FAVOREVOLE IN  ORDINE  ALLA  REGOLARITA'  TECNICA 

        Il Responsabile del Servizio 

           f.to     Maura Raise 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Presidente 

F.to  Sig.ra Marina BEATA GETTO 

 

 Il Segretario Comunale 

F.to  Dr.ssa Anna Rita D'ANSELMO 

 

 
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

La presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi 

con decorrenza dal 08/07/2019 

Ai sensi dell’art.124 del D.lgs 267/2000. 

 

Pavone Canavese, lì 08/07/2019 

 Il Responsabile della Pubblicazione 

F.to  Maura Raise 

 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

Divenuta esecutiva in data _________________________ 

 

Per la scadenza del termine di 10 gg. dalla pubblicazione (art.134, comma 3, del D.Lgs 267/2000) 

 

 Il Responsabile della Segreteria 

Maura RAISE 

 

 
 

 

E' copia conforme all'originale per uso amministrativo. 

 

Pavone Canavese, lì 08/07/2019 

Il Responsabile della Segreteria 

Maura RAISE 


